

World Vision Romania primeste din partea Institutul European din România “Premiu de excelenta pentru promovarea spiritului si a valorilor europene”.

Decernarea premiilor a avut loc in data de 13 decembrie 2011, in cadrul Conferintei cu tema “Guvernanța economică europeană: locul și rolul politicilor publice” organizata de catre Institutul European din România (IER), în parteneriat cu Reprezentanta Comisiei Europene în România.

Aflata la cea de-a doua ediție, decernarea Premiilor de Excelență IER s-a desfășurat în contextul Anului european al voluntariatului și a fost dedicată organizațiilor neguvernamentale cu activitate în promovarea spiritului și valorilor europene în rândul publicului din România. Astfel, în cadrul Serviciului Comunicare și Marketing au fost evaluate peste 60 de ONG-uri. Cele două componente esențiale luate în considerație au fost voluntariatul și politicile publice, iar domeniile de intervenție ale organizațiilor vizate au fost: drepturile fundamentale, democrația participativă, incluziunea socială, educația și protecția mediului. Rezultatele evaluării au fost prezentate unui Grup de selecție constituit din membrii Consiliului de Administrație, respectiv Consiliul Științific Consultativ ale IER.

Alaturi de World Vision Romania, laureații celei de-a doua ediții a Premiilor de Excelență IER au fost: AIESEC România, A.N.P.C.P.P.S. (Asociația Națională pentru Protecția Consumatorilor și Promovarea Programelor și Strategiilor din România, Asociația Pro Democrația, Centrul Român pentru Politici Europene, Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația Paneuropa, Fundația Terra Mileniul III, Institutul European pentru Democrație Participativă QVORUM, Junior Achievement România, Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România, Pro Vobis, Salvați Copiii România, Societatea Academică din România, World Vision România.

Conferința s-a bucurat de prezența doamnei Helen Wallace, profesor emerit la Institutul European din cadrul London School of Economics and Political Science (LSEPS). Au participat, de asemenea, reprezentanți oficiali ai Ministerului Afacerilor Europene, ai Reprezentanței Comisiei Europene în România, ai Institutului European din România, precum și renumiți experți și analiști politici și economici.

